



МЕДВЕНСКИЕ НОВОСТИ

ГАЗЕТА МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЕТСЯ
с 15 ОКТЯБРЯ 1930 ГОДА

СРЕДА
8 АВГУСТА 2012 ГОДА № 63 (5638)

Урожай - 2012

И С КРУПЯНЫМИ СПРАВИМСЯ!

Без крупяных и кукурузы на зерно хозяйствам района предстояло обмолотить ранние яровые зерновые на площади 38037 гектаров. Согласно оперативным данным на 6 августа, плановое задание на 100% выполнили ООО «МедвенкаАгро» (руководитель В.В. Корольков) - зерновые убраны на 2097 га, средняя урожайность по хозяйству составила 39,7 центнеров зерна с гектара, в том числе озимые показали 43,4 ц, яровая пшеница - 25,4, ячмень - 51,1, горох - 11,9 центнеров с гектара.

ООО «Спасская Нива» (Э.П. Сысоев) зерновые убрано на 1520 га, получив на круг 28,2 центнера зерна с гектара, в том числе озимая пшеница дала 37,3 ц, яровая - 23,5, ячмень - 24,9 и горох - 10,9 ц с га.

В ООО «Нижний Реутец» (Г.Д. Тарасов) зерновые занимают всего 400 га посевных площадей, остальное отдано под крупяные культуры. На круг в хозяйстве взяли 38,3 центнера зерна, в том числе озимые дали 40,1, ячмень - 40,3, овёс - 36,4 ц.

ООО «Китаевка» (В.Н. Косинов), завершив уборку зерновых на 1090 га, на круг намолотило 31,4 центнера зерна с гектара. Озимые в хозяй-

стве с гектара дали по 35,8 ц, ячмень - 24,1, овёс - 39 ц. Кроме того, китаевские хлеборобы первыми в районе убрали гречиху на имеющихся в посевах 160 гектарах, намолотив с каждого по 23,4 ц.

В СПК «Амосовский» (В.С. Кузнецова) зерновые занимали 2348 га. За заботу о себе земля отблагодарила тружеников хозяйства хорошим урожаем - на круг амосовские хлеборобы взяли 32,1 центнера зерна с гектара, в том числе озимые показали 38,2, ячмень - 28,6, овёс - 45 и горох - 18,3 ц с га.

Среди крестьянских (фермерских) хозяйств первым уборку зерновых культур завершило КФХ В.Н. Петрова. Также зерновой клин убран в КФХ А.А. Сивцева, Ю.Г. Верёвкина, Ю.А. Евдокимова, С.Г. Молодцова, Н.А. Кирюхина, А.А. Лунёва и ряде других.

В остальных хозяйствах процент убраных площадей колеблется в пределах от 90% до 96%. К тому времени, когда читатели получат этот номер газеты, выполнят свои плановые задания ЗАО «Артель» Медвенское подразделение, имеющее в посевах 2377 га зерновых и на круг получающее 41

центнер зерна с гектара, ООО «Губановское» - 1100 и 32,5 соответственно, ООО «Агрофирма «Реут» - 2138 га и 41,3 ц с га, ООО «Русский ячмень» - 4161 и 45,1 соответственно, ООО «Агрофирма «Родник» - 788 га со средней урожайностью 35 центнеров с гектара и ООО «Агрофирма «Полная» - 405 и 24,6 соответственно.

Сегодня внимания требует к себе гречиха. В целом по району она занимает 7385 гектаров. На крупные хозяйства и КФХ приходится примерно по половине площадей. И если китаевцы с этой культурой уже справились, то остальные хозяйства только вступают в её уборку. В среднем на круг сегодня хлеборобы берут не менее 17 центнеров с гектара. Но не исключено, что в ряде хозяйств этот показатель будет значительно выше - посева просто великопленные. Мы обязательно будем держать наших читателей в курсе дел на полях. Ведь это наша общая земля, наш общий урожай и нам есть чем и кем гордиться. Уже сегодня в весе без доработки валовой сбор зерна в районе составляет 112 тыс. тонн. Справимся с крупяными - прибавим ещё. А там и кукуруза подойдёт, да и просо со счетов сбрасывать не стоит.

В администрации района

КОРРУПЦИИ - ЗАСЛОН!

Глава Медвенского района постановлением №474 от 26.07.2012 года утвердил Порядок проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных правовых актов Администрацией Медвенского района Курской области. Настоящий порядок предусматривает, что антикоррупционная экспертиза правовых актов и проектов правовых актов органов местного самоуправления проводится при проведении их правовой экспертизы. Не проводится экспертиза отменённых или признанных утратившими силу правовых актов, а также правовых актов, в отношении которых уже проводилась данная экспертиза, если в дальнейшем в них не вносились изменения.

По результатам экспертизы составляется заключение, которое носит рекомендательный характер и подлежит обязательному рассмотрению. Проекты правовых актов, содержащие коррупционные факторы, подлежат доработке и повторной экспертизе. Разногласия разрешаются путём создания комиссии (рабочей группы). Постановлением предусмотрено, что может проводиться и независимая антикоррупционная экспертиза. Финансирование расходов на её проведение осуществляется инициатором за счёт собственных средств. Заключение по её результатам также носит рекомендательный характер и подлежит обязательному рассмотрению Администрацией Медвенского района Курской области в тридцатидневный срок со дня его получения.

Возвращаясь к теме

ВОТ ЭТА УЛИЦА...

В «Медвенских новостях» №59 от 25 июля текущего года опубликована корреспонденция под заголовком «Будет не улица - микрорайон» о строительстве шести четырёхквартирных коттеджей на вновь заложённой улице, названной именем славного лётчика, трижды Героя Советского Союза И. Н. Кожедуба. На днях мы вместе с главой посёлка Н. Н. Тельных побывали на новостройке.

Уже даже издали есть чем полюбоваться. Три сделанных «под крышу» дома выглядят, словно выставочные экспонаты - аккуратные и нарядные. Строители позаботились даже о том, чтобы цвет стен у них был разный, но не контрастный, а как бы плавно переходящий из одного в другой.

Ещё у двух коттеджей строители выводят стены, а в последнем завершают нулевой цикл. Рабочие не смущаются ни жаром, ни прочими обстоятельствами, практичные на каждом доме ведутся те или иные работы. Сомневаться не приходится, что все объекты будут сданы в установленный срок.

Заходим в одну из будущих квар-



тир. Вполне можно представить её интерьер - комнату, кухню, санузел. Окна, конечно же, современные, пластиковые. Свет, вода практически уже в квартире, скоро пожелает и газ. Общая полезная площадь более 30 метров. Не хоромы, но для небольшой семьи вполне прилично. А в том, что здесь будет очень уютно, нет никаких сомнений.

На придомовых территориях предусмотрено полное благоустройство, - поясняет Николай Николаевич. - Бетонные дорожки от квартир будут выходить на улицу, которую скоро заасфальтируем. А остальное - озеленение, напри-

мер, поддержание санитарного порядка, создание уюта на дворах - будет зависеть от самих жильцов. Нельзя сбрасывать со счёта и то, что на каждую квартиру мы выделяем шесть соток земли, чтобы люди могли заниматься огородным хозяйством.

В общем, дела на улице Кожедуба идут своим чередом. Через некоторое время мы вновь побываем здесь и расскажем читателям, что увидели новенького.

АЛЕКСЕЙ БОРОВЛЁВ.

На снимке: вот так пока выглядит улица Кожедуба. Пока...

МИНИСТР СПОРТА РОССИИ ПОЗДРАВИЛ С ОЛИМПИЙСКИМ СЕРЕБРОМ

Виталий Мутко от имени Министерства спорта РФ и себя лично поздравил губернатора Александра Михайлова и всю спортивную общественность курского региона с серебряной олимпийской медалью Инны Дериглазовой.

В поздравительной телеграмме, в частности, говорится: «Завоеванная ею награда дорога для всей нашей страны. Ее спортивный подвиг откроет еще одну славную страницу в летописи отечественного спорта. Рад отметить, что вклад вашего региона в развитие спортивной отрасли позволил добиться результата на самом высоком международном уровне».

Виталий Мутко поблагодарил Александра Михайлова за внимание, которое губернатор уделяет развитию физической культуры и спорта, и помощь, оказанную при подготовке к играм XXX Олимпиады в Лондоне.

Министр также пожелал всем, кто отвечал за подготовку спортсменов, счастья, успехов и новых побед.

Дела житейские

АВТОНОМНОЕ ОТОПЛЕНИЕ - НЕСБЫТОЧНАЯ МЕЧТА?

Уважаемая редакция! Мне бы хотелось узнать, почему в многоквартирных домах не разрешают устанавливать систему автономного отопления. Ведь это было бы так удобно - не зависеть от центральной котельной. Но мы слышали, что в этом плане существуют определённые ограничения.

Жильцы многоквартирных домов п. Медвенка.

Отвечает заместитель главы администрации п. Медвенка В.А. Пульников:

В соответствии со статьей 25 Жилищного кодекса РФ установка, замена или перенос инженерных сетей или оборудования, в том числе устройство поквартирных систем теплоснабжения, рассматривается как переустройство жилого помещения и подлежит обязательному согласованию с органом местного самоуправления с учётом требований действующего законодательства.

Напомним, что согласно пункту 15 ст. 14 ФЗ №190 от 27 июля 2010 года «О теплоснабжении» запрещается перевод на отопление жилых помещений в многоквартирных домах с использо-

ванием индивидуальных источников тепловой энергии за исключением случаев, когда изначально источником теплоснабжения дома является газовая котельная и при переходе на автономное теплоснабжение также используется природный газ или в ходе проектирования многоквартирного жилого дома предусмотрена система поквартирного отопления.

Указанная статья вступила в законную силу с 1 января 2011 года. Таким образом, на основании вышеизложенного, установить автономную систему теплоснабжения в многоквартирных домах посёлка возможно только если на это согласятся абсолютно все (без исключений!) жильцы, а также при наличии соответствующего проекта на переоборудование дома. К сожалению, на практике получается, что кто-то из жильцов обязательно отказывается принимать участие в столь дорогостоящем предприятии. И этот отказ делает установку автономной системы теплоснабжения в данном доме невозможной.

Подготовила НИНА ТКАЧЁВА.

ТАКАЯ ОПАСНАЯ ЖАРА

Главное управление МЧС России по Курской области рекомендует жителям в жаркую погоду соблюдать меры личной безопасности:

Принимайте больше жидкости. Не пейте сразу больше одного стакана. Пейте мелкими глотками, не торопясь. Большую часть жидкости употребляйте утром и днем, вечером и на ночь меньше, предпочтительно несладкую и лучше негазированную столовую минеральную воду, морсы, соки (кроме гранатового и из темного винограда - они сгущают кровь), зеленый чай. Ограничьте прием лечебной минеральной воды - насыщенный солевой состав может нарушить электролитный обмен и увеличить нагрузку на сердце;

Не употребляйте спиртных напитков, на жаре всасывание алкоголя в кровь усиливается, то есть пьянеет человек быстрее и сильнее, не употребляйте пива;

Не сидите непосредственно под протоком воздуха вентилятора или кондиционера. Комфортная температура для человеческого сна - 18-24 градуса. При наличии кондиционера отрегулируйте его на этот диапазон. При отсутствии - перед сном устройте сквозняк минут на 20, на ночь оставьте открытым только одно окно. Большинство летних простуд начинается из-за сквозняков;

Не принимайте холодный душ, если это не привычная для вас процедура. Лучше чаще принимайте душ и ополаскивайте лицо, шею, руки не горячей, но и не холодной водой, процедура должна вызывать чувство комфорта;

Носите одежду светлых тонов и из натуральных тканей. Не выходите на улицу без головного убора (панамы, шляпы, кепки). Головной убор должен быть из натуральной ткани, светлого цвета и просторный, чтобы внутри обдувалась воздушная подушка, которая предохранит от перегрева;

Не ешьте на ночь тяжелой пищи (особенно мяса), ее переваривание вызывает повышение температуры тела и усиливает потоотделение. Предпочтительнее ограничиться кефиром, несладкими фруктами, зеленым чаем.